



## **Работник акционерного общества подозревается в нарушении правил безопасности при выполнении работ**

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего тракториста-машиниста ООО «Михайловское», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 31 июля 2019 года подозреваемый, управляя трактором, осуществлял раздачу кормов. Не убедившись в безопасности маневров, колесом трактора наехал на рабочего акционерного общества. В результате множественных переломов костей таза потерпевший скончался на месте происшествия от травматического шока.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Изымается документация, касающаяся охраны труда, назначен комплекс судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1385785>